Отчет о проведении «Дней финансовой грамотности»

  В рамках Дней финансовой грамотности были проведены классные часы и внеурочные занятия  во втором и четвёртом  классах. Всего 35 обучающихся.

 Обсуждаемые темы были не только интересными, но и полезными для обучающихся: «Деньги: а что это такое?», «Финансовая грамотность», Единая семья – единый бюджет». 
   На занятиях обучающие  рассматривали  основы финансовой грамотности, принципы правильного отношения к деньгам, которые обязаны знать ученики начальной школы.

Цели занятий:

 познакомить учащихся с экономической жизнью семьи, семейным бюджетом, рациональным расходованием средств, научить осуществлять несложные экономические расчеты;

 способствовать развитию умения анализировать информацию, делать выводы, создать условия для развития целостности взглядов на семью, ее роли в обществе, экономические, нравственные, социальные устои и традиции;

 воспитывать организованность, бережливость, чувство взаимопонимания, взаимоуважения в семье.

В ходе мероприятий ученики искали ответы на вопросы: что хорошего и что плохого, когда много денег? А когда мало? Деньги нужно беречь или тратить? Где можно и нужно хранить деньги? Как правильно распоряжаться деньгами, является одним из самых важных вопросов в современной жизни. Уже сейчас, многие из нас хотели бы знать, как приумножить свое состояние. Копить или тратить — что поможет стать богаче и счастливее? Учащиеся отвечали на вопросы-шутки, участвовали в конкурсе кроссвордов, в конкурсе "Русские пословицы" ( задание на знание пословиц и поговорок, в которых используются слова: "деньги или другие "денежные знаки»).
Темы : 
	«Поговорим о деньгах»



	Деньги: а что это такое? 


	«Единая семья – единый бюджет» 


	«Возможности банковских онлайн-сервисов».


